

《百家讲坛》玩变脸

毕淑敏出山 “关爱心灵”

以讲历史讲传统文化为最大卖点的《百家讲坛》近日进行重大改革,7月初,著名作家毕淑敏走进《百家讲坛》演播室,录制《关爱心灵》系列讲座。据悉,这是《百家讲坛》在长达两年的诚恳邀请后,毕淑敏首次接受电视讲座。



▲知名作家毕淑敏
▲毕淑敏的很多著作都与“心灵”有关



《百家讲坛》
变脸首推毕淑敏

记者昨日从《百家讲坛》的7月份现场录制安排表上发现,在一堆大学教授的名字中,赫然出现了著名作家毕淑敏的名字,讲座的题目为《关爱心灵》。

据悉,《百家讲坛》一直以历史和传统文化方面的内容为最大卖点,易中天的《品三国》、于丹的《论语》都是《百家讲坛》的招牌节目。而近年来,关于《百家讲坛》收视下滑的报道频频见诸报端,此次毕淑敏参加节目录制,就是《百家讲坛》寻求自身突破的一种尝试。

毕淑敏有着作家和心理咨询师双重身份,她此次推出的《关爱心灵》就是以心理健康为主题。毕淑敏的观点是一个女性如何获得幸福感和成就感?最重要的就是心理要健康,如果一个人的心理不健康就会有不舒服感,就不会感到幸福。

两年邀约
机智说服毕淑敏

《百家讲坛》工作人员称,两年前节目组就邀请毕淑敏参加这个节目的录制,但毕淑敏并没有接受。工作人员并没放弃,他们用机智的语言和诚恳的态度终于说服了毕淑敏。毕淑敏曾问工作人员她为什么要上《百家讲坛》?而工作人员也很机灵地反问她为什么要出书?毕淑敏回答说:“因为我想将自己的体会与更多的人进行交流。”于是工作人员立刻指出:“这就是要上《百家讲坛》的原因。上《百家讲坛》能够与更多的人进行交流,因为有的观众不读书,但喜欢看电视。”在工作人员苦口婆心劝说之下,毕淑敏终于答应去录节目。

据悉,毕淑敏在录制之前进行了认真的案头准备,准备了丰富而详尽的资料并反复和节目编导沟通。到现场录制后,毕淑敏最大的担心是40分钟的节目时间太短,她无法

将自己准备的东西都讲出来。

现场录制
毕淑敏优雅胜于于丹

记者昨日从参加毕淑敏现场录制的观众处获悉,毕淑敏录制节目当天,依然是梳着大家熟悉的短发,但是看得出来,发型经过了精心的修饰。她的着装也很有特色,绿色的衬衣,黑色V领外套,衬衣领口还系着一个黑色的蝴蝶结。现场观众评价这样优雅的着装比于丹、蒙曼等女教授还要得体得多。

而毕淑敏也向记者承认,在《百家讲坛》的录影棚,面对好几台摄像机和现场观众,她也会紧张,甚至担心自己“难以完成这个任务”。毕淑敏透露,这是因为她有心理阴影,“我十一二岁的时候,因为五音不全,被音乐老师要求只能张嘴,不能出声,从此就对当众唱歌、当众演讲之类的事情有了阴影。而且这个阴影伴随了自己近40年,直到50岁开始学心理学,才慢慢走了出来。”

胡晓 张涟

牵手神州数码、AMD 宏图三胞全国率先推出“新式体验营销”

近日,一场别开生面的以“倡导科技产品体验与互动营销”为主题的“DIY电脑AMD发烧友体验营销平台”在宏图三胞南京四牌楼旗舰店正式启动。宏图三胞执行总裁张伟、宏图三胞资深执行副总裁姚昀、神州数码(中国)有限公司助理总裁兼消费SBU总裁王华茂、神州数码消费SBU副总裁任菁和在宁的各大IT行业机构代表共同见证了这一激动人心的时刻。宏图三胞张伟在启动仪式上表示,基于宏图三胞、神州数码长期的战略合作伙伴关系,今后双方将展开包括“DIY电脑发烧友体验场”、“家用电脑产品体验专区”、“最新电脑技术畅游场”、“SMB中小企业

应用解决方案”等在内的多形式、多系列的创新营销链合作,在行业内共同引导一种全新的IT时尚消费模式。同时,双方还将“从新产品,到应用解决方案,再到终端营销服务”进行优势联合,并围绕“精彩数字生活,现场触摸体验”这一主题进一步拉近拥有高技术含量的IT产品与消费者之间的距离。

据了解,此次“体验平台”入驻宏图三胞,全球知名芯片商AMD将给予全程协助,AMD产品也因此成为整个体验营销平台中的主角产品。同时考虑到消费者“快乐体验”、“资讯发布”、“放心选购”、“贴心顾问”、“专业服务”等需求,该平台除了能够

让DIY电脑发烧友完成所有的购买行为外,还是一个新技术、新资讯的展示场所,并提供全程专业服务与保障,消费者在此可以在购买前事先领略到新产品、新技术所带来的截然不同的亲身感受与视觉冲击。当日,双方还同步推出“游戏达人挑战赛”,而AMD则提供了AM3平台新品240盒装正品处理器就是其诱人奖品。(徐勇)



他和她

近日,导演吴宇森表示,他对林志玲在《赤壁:决战天下》中的表现很满意,将提报林志玲与赵薇角逐今年金马奖最佳女演员项目。

在接受采访的过程中,吴宇森不仅肯定林志玲出色诠释“小乔”温婉的角色个性,还看好身为台湾第一名模的林志玲有演出喜剧的搞笑潜质,他语气肯定地说:“将来一定还会找机会与她合作。”

网易

吴宇森支持林志玲逐“金马”

对其在《赤壁》中的表现表示满意



吴宇森在片场指导林志玲

她和他

古装宫廷爆笑喜剧《大内密探灵灵狗》7月30日即将上映。日前,导演王晶携主演大S、林子聪、佟大为、刘洋现身成都,为影片吆喝票房。片中大S与古天乐的吻戏自然是媒体关注的焦点,大S直言和古天乐拍吻戏时,抹掉了羞耻心,十分过瘾,甚至有场吻戏拍了十个小时。

大S:这次豁出去搞笑

影片中,大S扮演“梅希望”,费尽心思勾引“灵灵狗”古天乐,惹来笑料不断。大S说,“在演‘梅希望’前,我演了很多年的偶像剧,养成了装淑女的坏习惯,一直放不开,豁不出去。这次走搞笑路线,我真的是把所有的羞耻心都抹掉了,可以说是王晶打开了我性格的另一面!”大S自爆片中有很大胆的场面,和古天乐就有N场吻戏。“这辈子从来没有拍过这么长时间的吻戏,有场吻戏拍了10小时,从天黑拍到了天亮,拍到古天乐胡子都长出来了。”

当再次被问起和仔仔的恋情时,大S并没有回避,“对我来讲,过去的一切都是美好的回忆。但是,我还是会把重点放在未来。”当被问起是否有新的恋情时,大S微笑着摇头,“我现在没有恋爱,

大S和古天乐长吻10小时

“一直吻到他胡子都长出来了”

可以好好工作了,还能帮小S带孩子。她们两个真的是太可爱了,我很喜欢!”

王晶:周星驰得改变自己

王晶今年有三部电影相继上映:《金钱帝国》《大内密探灵灵狗》以及《未来警察》。王晶笑言三部不算多,自己鼎盛时期一年出9部电影。30日,《大内密探灵灵狗》将与吴镇宇执导的《追影》同日上映。王晶自信自己的影片票房更好,并直言并不看好《追影》。

《大内密探灵灵狗》与周星驰的经典影片《大内密探零零发》,有着相似的名字、相同的题材、相近的人物设

置,自然会拿来比较,王晶说自己的喜剧是“热热的喜剧”,老搭档周星驰的则是“冷幽默”,而且“他老了,必须要改变自己,否则很难跟上时代”。

提起林子聪,大家马上会想起周星驰电影《少林足球》《功夫》里那个肥仔,作为星爷的御用配角,林子聪已离开周星驰公司,并自己当起了导演。谈起是否还会与周星驰合作,林子聪说,“他拍电影需要灵感,假如没有他喜欢的故事,有可能再等10年,所以我离开了,不会等他了……”林子聪还表示,“今年下半年计划来四川拍电影,但是故事还没有想好。”

成都商报



大S与古天乐出席新片宣传活动

他和他

两部超级大片——迪士尼的《加勒比海盗4》和华纳影业的《蝙蝠侠7》都将于明年开拍,这就意味着,这两个票房炸弹将于2011年同时投放,捉对厮杀。

好莱坞制片人杰瑞·布莱克海默早前对外透露,《加勒比海盗4》的剧本正在创作之中。这个令海盗迷兴奋不已的传言昨日被迪士尼电影制作总监欧瑞·艾维证实。“我们将于明年四五月开拍《加勒比海盗4》,并希望能够在2011年上映。”艾维在动漫展上宣布,他还表示《加勒比海盗4》很可能是一套新三部曲的开端。“从第一部起,这个系列的故事就变得越来越复杂,越来越复杂。”艾维希望能够另辟故事线路,“很重要的一点是让这个故事规模变小。”据悉,迪士尼将缩减新“海盗”三部曲的制作规模,更加注重角色的内心本质。

“杰克船长”约翰尼·德普在今年早些时候已经签约《加勒比海盗4》,而奥兰多·布鲁姆和凯拉·奈特莉则无意继续启航。铁三角的拆

“蝙蝠侠”准备恶斗“海盗”

2011年两部系列片拉开票房大战

伙也是迪士尼重新构思新三部曲的重要原因。至于故事走向,艾维暗示,观众对“杰克船长”的身世知之甚少,也许会未来得到弥补。

《黑暗骑士》赢得了奥斯卡的赞誉,也在全球取得超过10亿美元的票房。而新一集《蝙蝠侠》何时开拍的疑惑也在昨日揭晓。在《黑暗骑士》中扮演高登城警长的加里·奥德曼出席了新片《艾利之书》在动漫节的发布会,当一个粉丝无意中提

及《蝙蝠侠》续集的问题时,他却说漏了嘴:“我们明年开拍这部影片。”随后立即请求影迷们,“别说是我透露的哦。”

华纳公司发言人昨日并没有回应任何关于这部大制作的细节,也没有否定将于明年开拍的这个消息。这就意味着,如果一切顺利,按部就班,《蝙蝠侠7》和《加勒比海盗4》将在2011年展开一场票房恶战。

徐佳



蝙蝠侠和加勒比海盗即将“侠路相逢”